

让您重温童年回忆

顶呱刮推出“剪子包袱锤”

“剪子、包袱、锤!”
“我赢啦,我赢啦!”
每当听到这样的欢呼,您是不是会想起童年时和小朋友们在一起的快乐时光?不要紧,这个冬天顶呱刮带您重温童年回忆。山东人自己设计的顶呱刮新票“剪子包袱锤”即将在我省上市,与广大彩友见面了,能刮的“剪子包袱

锤”带您一起重返快乐童年、重温美好时光!
“剪子包袱锤”是一款以游戏为主题的新票,通过剪子、包袱、锤的手势比对应判断是否中奖,游戏新颖,趣味性较强。新票游戏为“比手势+搜集符号”,既简单又有趣:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的手势胜

过对手手势,即中得该场游戏右方所示的金额;如果在奖金位置出现“握手”标志,则按照刮开区中“握手”标志的总数中得相应的金额:1个握手=10元,2个握手=20元,3个握手=50元,4个握手=100元。一张彩票有10次中奖机会,次次都有机会将5万元头奖收入囊中。在奖级设置上,新票

“剪子包袱锤”中间奖级数量增多,50元、100元更好中,一定会让您玩得更高兴,中得更爽!
怎么样?您是不是已经心动了,那就做好准备,一同期待“剪子包袱锤”的到来,招呼上亲朋好友,刮“剪子包袱锤”,一起重温美好童年时光,度过一个别样的冬季吧! (张英)



将好运进行到底 莱州“淡定哥”再获排五10万大奖

在众多揽获大奖的彩友们中,大多数彩友中奖后的第一反应便是惊喜,但其中也不乏有“宠辱不惊”的“淡定一族”。2012年12月23日,体彩“排列5”第12351期开奖,开奖号码为99299,这么吉利的开奖数字,给莱州彩友常先生带来一注10万大奖。

玩法是排列3、排列5。因为这两种玩法已经给常先生带来多注头奖,众多小奖金了。这次得知中奖的消息后,常先生仍是非常淡定,这种淡定或许就是在以往不断的中奖之后,历练出来的一种平常心。另外,常先生还是一个技术型彩友,他喜欢研究号码走势,不但

是对体彩数字型玩法号码有研究,而且博采众长,对于社会上的各种数字组合,他都可以纳入他的选号范围内。
莱州05183体彩站站长得知本站中出大奖的消息后,立即张罗着贴喜报。“拥有一颗平常心,博采众长选号,这就是我们这位‘淡定哥’中奖的绝招吧!”站长一边说,一边把中奖喜报贴在门口。大红的中奖喜报,仿佛向人们展示着彩友们一年到头幸运不断,也预示着新年红红火火的开端。(苗艳玲)



大乐透6946万滚入新年 全年开361注一等奖

12月31日,超级大乐透迎来2012年最后一期开奖,第12154期全国头奖空开,6946万元滚入新年奖池。据统计,超级大乐透2012年共累计为彩友送出361注基本一等奖。

本期的开奖号码为:03 26 27 31 32+03 09。前区同时开出2组“连号”,继上期(第12153期)开出一组“三连号”后,“连号”再次发力,出乎彩友意料,尤其是号码32,这个号码是此前前区遗漏最长的号码,遗漏时长19期。“连号”原本是超级大乐透奖号常见形态,11月下旬以来,这一形态时常被打破。目前,仅有前区号码06遗漏20期,属最冷号码。

“买超级大乐透,赢笔记本电脑、iPad。”目前,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动仍在如火如荼进行。彩友可登录活动页面sports.qq.com/dlt.htm查看并参与活动,赢得二次中奖的机会。

烟台彩友过生日买足彩 喜揽任选9场头奖

外地来烟台莱州工作的彩友小刘,2012年12月17日一举揽获了足彩任选九场胜负玩法头奖,奖金65011元。当日恰逢小刘生日,体彩为小刘送上的这份生日礼物,着实让他惊喜不已。
2012年12月24日,小刘现

身烟台体彩兑奖中心领取大奖,兑奖过程中,小刘跟工作人员聊起了自己的中奖经历。小刘在莱州已经工作了两年,生日那天,他约了几位同事到饭店吃饭庆祝,几人一起路过文峰中学东的05227号体彩站

时,小刘跟同事说想买几注彩票:“平时我就喜欢买彩票,尤其是足彩,我对最近进行的比赛都比较熟悉,所以近期买足彩比较多,那天跟同事说起来后,发现有两位同事也是忠实的足彩爱好者,于是我综合大

家的意见,买了一张复式票,没想到,真的中了大奖!”
兑奖后,小刘依然难以抑制心中的兴奋,表示自己要拿出部分奖金,请几位同事吃一顿大餐,以感谢同事给自己提供的购彩意见。(于丹)

饼干能点燃说明没营养?

专家称这个说法不科学,不过建议市民少吃高糖高热量的饼干

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

“早上来不及吃早餐经常拿饼干充饥,但最近看了一个视频把我吓坏了。”市民小林拨打本报热线967066反映,看到饼干燃烧担心饼干没营养,这个说法靠谱吗?记者联系相关专家进行了实验。



记者选取5种饼干用于实验。



苏打饼干燃烧得最旺。



饼干完全燃烧后变成一堆黑色粉末。记者 孙芳芳 摄

实验过程 5种饼干全部可燃 2分钟后烧成黑末

1日,记者选取了5种品牌的饼干,分别为美味酥、雪饼、薯片、苏打饼干、仙贝进行实验。

记者首先取出一片美味酥,将点燃的打火机靠近饼干。不到5秒,饼干边缘开始发黑。随即火苗越来越旺,不断有黄色的油滴下来。不到2分钟,饼干被完全烧成黑色。轻轻一碰,饼干瞬间变成一堆黑色的粉末。

记者又点燃其他几种饼干,都出现了燃烧的现象。薯片不到1分钟就烧成粉末;雪饼、苏打饼干、仙贝也都在2分钟内烧成黑色粉末,并且留下了黄色的油渍物。其中,苏打饼干燃烧得最快,而且火苗最大。

随后,记者又对市民平时常吃的面条进行了燃烧实验。取出三根面条,用打火机点燃。面条瞬间燃烧起来,而且冒起了黑烟,只是没有黄色的油渍流下来。

为啥燃烧?

油脂和淀粉是燃烧主因

“我们之前进行过相关的实验,饼干中油脂含量达到20%—30%左右时,靠近火源便会出现燃烧的现象。”烟台大学生命科学学院副教授贺君告诉记者,实验中的5种饼干之所以全部出现燃烧的现象,是因为其中含有一定量的油脂。

饼干中含有油脂会燃烧,那么不含油脂的面条为什么也会出现燃烧的现象呢?贺君认为,面条中含有大量的淀粉,这是

造成其燃烧的主要原因。
贺君称,因为油脂和淀粉引起的燃烧现象不同。由油脂引起的燃烧会出现滴油的现象,而淀粉引起的燃烧则会冒烟。

“只要是含油脂的东西都能点燃。”贺君认为,网上流传的饼干燃烧视频只能说明饼干中含有一定量的油脂,并不能说明吃饼干会对人体产生危害。

专家说法

易燃烧即判定没营养不靠谱

因含有油脂容易燃烧,饼干被指“没营养”,那么根据易燃烧的特点判定饼干有没有营养靠不靠谱呢?

“饼干燃烧只能说明其中含有油脂,依此判断它没有营养是不科学的。”贺君说,油脂虽然热量较高,但也是人体所需的一种营养物质。不过,一些饼干热量高,糖分多,吃多了容

易产生饱腹感,能影响人体对其他富含维生素、蛋白质、膳食纤维和矿物质食品的摄入。因此贺君建议市民尽量少吃这类高糖高热量的饼干。

“如果长期把饼干当主食吃,可能会引起肥胖或营养不良,尤其是对青少年的身体健康会有一些不良影响。”贺君称。

